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                      Откриване на кабинет „Хуманитарни науки“ 

В навечерието на 3 март с училищен конкурс за рисунка, стихотворение и есе на 

тема „Моята България“ и с интегриран урок „Аз обичам България“ бе открит кабинетът 

по хуманитарни науки в СУ „Св. св. Кирил и Методий“гр. Смядово, оборудван по НП 

„Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“. Кабинетът е с 

ясно изразен хуманитарен облик, отговарящ на съвременните изисквания за модерна, 

атрактивна и дидактична образователна среда. С реализирането на дейностите по 

проекта училището изпълни целите, които си постави при кандидатстването по 

Националната програма за осигуряване на оптимални и привлекателни образователно-

възпитателни условия, повишаващи качеството на образователния процес и възпитание 

в дух на родолюбие и хуманност. Новооборудваният кабинет позволява 

мултидисциплинарно обучение, екипна работа, организиране на състезателни игри и 

дебати. 

В деня на откриването присъстваха гости от Община Смядово – зам.-кметът г-н 

Иван Кюркчиев и г-н Милко Йоргов, главен специалист ОКМДС, ръководството на 

училището, учители и ученици. За да демонстрират възможностите на кабинета, 

преподавателите от ПЕКК „Хуманитарни науки“ организираха състезание „Аз обичам 

България“, в което ученици от VIII, IX и X клас показаха знания в областта на 

българската история, българската литература и географията на България. Състезателите 

редиха пъзел, отговаряха на въпроси, дешифрираха текст, а съревнованието между тях 

завърши с равен резултат, принос за който имаше и публиката, която между кръговете 

имаше възможност да подпомага с точки на  отборите. В края на часа бяха наградени 

печелившите в организирания на конкурс „Моята България“ и всички участници в 

състезанието.  

Директорът на СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово – г-жа Марияна 

Йорданова поздрави учениците и учителите с новата придобивка, благодари им за 

усилията и пожела на всички да се насладят на възможността да обучават и да бъдат 

обучавани в нова, модерна и атрактивна образователна среда. 

Мероприятието завърши с поздрав към всички присъстващи поднесен от 

ученици от трети клас, които изпяха песента „Моята България“, облечени в цветовете 

на българския трибагреник.  
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